2) יש 68 מטבעות וידוע שכל שתי מטבעות שונות במשקלן. צריך לימצוא בעזרת 100 שקילות במוזני כף וללא משקולות את המטבע הכבד ביותר ואת הקל ביותר.
פתרון:

ברור שכדי לגלות את המטבע הכי קל (או כבד) מתוך n מטבעות מספיק 1-n שקילות (שוקלים בשיטת הבועות  כלומר שוקלים את המטבע הראשון אם השני ואת הקל (או הכבד) מביניהם עם השלישי וכולי). 
נחלק את כל 68 המטבעות ל 34 זוגות ואז נישקול כל זוג ונחלק את כל המטבעות לשתי קבוצות: הקלים והכבדים, במקרה כזה ברור שהמטבע הכי כבד לא יכול להיות בקבוצת המטבעות הקלים, כנ"ל לגבי הקל  ולכן מספיק לימצוא את המטבע הכי כבד בכבדים והכי קל בקלים בשיטת הבועות ולכן נקבל סה"כ 33+33+34=100 שקילות.
